

# 徒步健身 感悟申城魅力

## 2016年环南湾湖徒步健身活动举行



信阳消息(首席记者 周涛)3月26日上午,2016年市“南郊石化杯”环南湾湖徒步健身活动正式举行。来自我市社会各界的10余个团体数百名市民以极大的热情完成了80公里的徒步旅程,沿途感受着申城魅力和新希望。

三月申城,淅沥小雨,丝毫不影响市民对参与徒步健身的热情。一个个身穿色彩艳丽的运动衣,满脸充满兴奋的市民,缓缓地向活动出发点汇聚成一片彩色的“海洋”。

“这是一次十分有意义的徒步健身活动,昨天我看到这个消息,赶紧报了

名。”市民王女士告诉记者,“本来还想着这周末带着孩子去哪游玩呢,一看有这么个活动,赶紧带着孩子一起来了。除了健身,还可以和孩子一起感悟咱们信阳的美丽发展状况。”

80公里的徒步路线,除了沿途绿色的秀丽风光,映入市民眼帘的还有新近落成或在建的一些民生项目工程。新农村一座座漂亮的居民楼群拔地而起,乡里一条条便捷干道连接成现代交通网络,参加健身的市民步伐也立马豪迈起来。带着欢声笑语,他们纷纷用相机、手机记录沿途的发展变化,领略别样徒步风情。

### 教育部公布2014年学位授权点专项评估结果及处理意见

## 信阳师院一授权点被“叫停”

信阳消息(见习记者 郭晓雨)教育部3月25日公开发布《国务院学位委员会关于下达2014年学位授权点专项评估结果及处理意见的通知》,根据该通知所附评估结果统计,全国共有42所高校的50个博士、硕士和专业学位授权点被评估为“不合格”。

《通知》规定,评估结果为“不合格”的学位授权点,自发文之日起撤销学位授权;评估结果为“限期整改”的学位授权点,即日起要进行为期2年的整改。

河南省包括信阳师范学院工

程硕士(领域:化学工程),河南农业大学工商管理硕士、公共管理硕士,河南大学工程硕士(领域:环境工程)在内的3所高校的4个学位授权点不合格,均已被撤销学位授权。

记者联系信阳师范学院的工作人员了解到,“2016年招生工作结束后不得招生,还在读这个专业的研究生按之前的渠道培养并授予学位。之前毕业的学生文凭不受影响。”

根据《通知》,评估结果为“不合格”、被撤销学位授权的学位授权点,5年之内不得重新申请。

## 信阳日报新闻客户端征名进入投票阶段 亲,快来投上一票吧!

信阳消息(记者 公堂)3月26日,信阳日报社组织有关专家对信阳日报新闻客户端征集的新名字,在初评出189位作者的1000件作品的基础上进行复评,复评出“报晓风”“鸡毛信”“豫楚风”“信阳发布”“印象信阳”“信阳日报”等采用奖、入围奖6个名字。今日起正式进入网络投票阶段,亲,“拖家带口”来投票吧!

3月15日,信阳日报新闻客户端面向社会公开征集新名字,“招贤令”一发出,短短一周时间收到全国19个省、市、自治区的471位作者的应征作品15839件。本次征集活动作品评分将由专家评审和网友投票组成。

经评委会复评出的信阳日报新闻客户端名字采用奖、入围奖6个,在信阳日报、信阳晚报官方微信上进行投票。专家评审占50%,网友投票总票数按50%的比例计入总成绩。根据微信投票情况,再经评委会最后进行定评。赶快行动吧,动动您的手指,投出信阳日报新闻客户端1个采用奖、2个人入围奖名字。微信投票时间从3月28日零时起至3月30日24:00时截止。信阳日报新闻客户端征集新名字最终评选结果,将在《信阳日报》《信阳晚报》,信阳手机报,信阳新闻网,信阳日报、信阳晚报官方微信等媒体上公布。

## 服务在下班之后

见习记者 戴子翔  
通讯员 王世超

近日,晚上7时20分左右,外面已经华灯初上。交通银行信阳分行营业部的大门又一次缓缓升起,门外的一位客户急忙走入营业厅。

事情是这样的,当天下午当周先生来到网点办理业务时,身份证没有携带,而业务系统必须读取身份证才能为客户办理业务。此时已经是下午4时50分,离下班只有15分钟,营运主管姚主任考虑到客户急需办卡来进行工程款结算以用来发放工人工资,在征询了领导的意见后决定延迟下班时间等客户拿

来身份证后再为其办理业务。周先生听到这个消息后非常高兴,当场表示会马上赶回家拿上身份证再来办卡。姚主任说:“没事儿,您路上注意安全,我们会一直等着您”。于是周先生驱车90多公里终于在7时许赶到网点。周先生办完业务后,在临走前拉着姚主任的手说:“你们真是守信啊,我还想着今天办不成业务了呢,真的非常感谢。”

客户无小事,服务无小事,交通银行的企业形象也是由这样无数个贴心细致服务,信守承诺的小事逐渐丰满起来,相信交行信阳分行也能够为豫南大地带来更加高效贴心的金融服务,成为您的财富管理银行。



河南省体育彩票管理中心

即开型体育彩票销售代表征召公告

河南省体育彩票管理中心是中国体育彩票在河南省唯一的销售管理职能机构。现根据即开型体育彩票市场的发展情况,拟向社会公开征召即开型体育彩票销售代表。

### 一、工作职责及征召区域

即开型体育彩票是中国体育彩票的主力销售品种,它具有即买、即中、即兑的特点,深受广大彩民的追捧和喜爱,市场发展前景广阔。销售代表,是指在彩票中心授权区域内开展即开型体育彩票相关业务工作的专职网点服务人员,主要负责即开型体育彩票及物料配送、网点销售指导、活动执行、培训开展以及新销售渠道开拓等工作。

本次拟在洛阳、平顶山、焦作、漯河、三门峡、南阳、商丘、信阳、周口、驻马店、济源等11个地级市的市区及所辖的部分县区(县级市)征召符合条件的即开型体育彩票销售代表。

### 二、征召要求

- 1.年龄20-50岁,高中以上学历,有不少于10万元的周转资金,报名者户口应为拟征召地区的常住人口。以上须出具主管部门的证明材料。
- 2.具备一定的办公软件操作能力,县区报名申请者须自有机动车辆。
- 3.有快速消费品市场经验、即开型体育彩票销售代表经验或彩票销售经验者优先。

### 三、酬金

根据工作业绩按比例提取,详情咨询当地体彩分中心。

### 四、报名办法

本次征召采取现场报名方式,申请人可前往地市体彩分中心现场报名。

### 五、其他

报名截止时间:2016年4月3日17时。

信阳分中心咨询电话:0376-6538862;0376-6239301。

相信自己 顶呱刮